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MNazwa

kwalifikacji: Organizacja i prowadzenie prac wiertniczych
Oznaczenie

kwalifikaciji: MG'34

Numer zadania: 01

Kod arkusza: MG34-01-1906

Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny

|Rezultat 1: Gestos¢ pluczki wiertniczej potrzebnej podczas wiercenia otworu w interwale od
2500 do 3300 m wraz z obliczeniami - tabela 1
R.1.1 _ |Zapisane jest dziatanie zgodne ze wzorem na cisnienie ziozowe

R.1

R1.2 W dziataniu zapisano gradient cisnienia zlozowego 0,0135 MPa/m lub 0,135 MPa/10 m oraz
o |przyjeta przez zdajgcego gtebokosé 2500 + 3300 m

R.1.3  |Zapisana wartos¢ cisnienia zlozowego wynosi 33,75 + 44,55 MPa
R14 Zapisane jest dziatanie prowadzace do obliczenia cisnienia hydrostatycznego pluczki
o wieriniczej uwzgledniajgce naddatek cisnienia hydrostatycznego nad ztozowym 11%

R.1.5 |Zapisana wartosc cisnienia hydrostatycznego wynosi 37,46 = 49,45 MPa

R.1.6 _ |Zapisane jest dziatanie arytmetyczne prowadzgce do obliczenia gestosci ptuczki

R.1.7 |Zapisana gestos¢ ptuczki wynosi 1498 +1528 kg/m®
R.2 |Rezultat 2: Projekt przewodu wiertniczego wraz z obliczeniami - tabela 2
R.2.1 Srednica zewnetrzna obciaznikéw wynikajaca z obliczen: 4%” lub 120,6 mm

R.2.2  |Srednica stabilizatora wynikajgca z obliczen: 54132

R.2.3 Diugosé kolumny obcigznikéw wynikajaca z obliczen: 160,4 + 163,5 m
R.2.4 |Liczba sztuk obcigznikow wynikajaca z obliczen: 17 (dopuszcza sie 16 szt.)
R.3 __ |Rezultat 3: Metryka przewodu wiertniczego - tabela 3

Zapisano: _
R3.1__|swider PDC 5% lub PDC 5% Iub swider 5%

R.3.2 |p0iaczenie gwintowe swidra: cz. 32" WP lub 3%2” WP
R.3.3 |stabilizator nad$widrowy 5%/32”

R.3.4 otagczenie gwintowe stabilizatora: m. 3%2” WP x m. 312" JP lub 312" WP x 3'2” JP

R.3.5 |16 lub 17 sztuk obcigznikow 4%” lub 160 +170 m

R.3.6 otgczenie gwintowe obcigznikow: cz. x m. 3¥2” JP lub ¢z.32”JP x m. 32"JP

R.3.7  |tacznik 434"

R.3.8 |polaczenie gwintowe tgcznika: cz. 32" JP x 3'2” SP lub 372" JP x 32" SP

R.3.9 313 1lub 312 sztuk rur ptuczkowych 3'%” lub diugos¢ 3120 + 3130 m

R.3.10 otgczenie gwintowe rur pluczkowych: cz. x m. 3%2” SP lub cz. 3'2”"SP x m. 3'2”SP

Rezultat 4: Minimalny wydatek tloczenia pompy ptuczkowej oraz parametry pracy pompy F-

1300 podczas wiercenia otworu do gtebokosci 3300 metréw wraz z obliczeniami - tabela 4

Przeksztalcenie wzoru na liczbe ﬁeynoldsa do obliczenia minimalnej predkosci ptuczki w
rzestrzeni pierscieniowej

R4

R.4.1

R.4.2 Obliczona minimalna predkosc¢ ptuczki wynosi 0,53 = 0,56 m/s

Wiece) arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

|Ob|iczony wydatek ttoczenia pompy ptuczkowej wynosi 0,0068 + 0,0073 m®/s

R4.3
lub 6,8 +7,31/s

R.4.4  |Zapisany wydatek ttoczenia z tabeli charakierystyki pompy F-1300 wynosi 9,65 I/'s

R.4.5 |Zapisana $rednica tulei pompy ptuczkowej wynosi 5”

R.4.6 |Zapisana ilog¢ suwéw pompy ptuczkowej wynosi 50 suwéw/min
RS5 |Rezultat 5: llos¢ zaczynu cementowego, jaka nalezy przygotowa¢ do zacementowania
kolumny traconej rur oktadzinowych wraz z obliczeniami - tabela 5

R.5.1  |Sporzadzono schemat zarurowania i zacementowania otworu wiertniczego

R.5.2 |Zapisane jest dziatanie na obliczenie objetosci korka cementowego

R.5.3 |Zapisana objeto$¢ korka cementowego wynosi 0,19 + 0,2 m®

R.5.4 Zapisane jest dziatanie na obliczenie objgtosci zaczynu cementowego pomiedzy dnem
o |otworu a spagiem kolumny technicznej

Zapisana objetos¢ zaczynu cementowego pomigdzy dnem otworu a spagiem kolumny

R8s technicznej wynosi 4,14+ 4,15 m*

R.5.6 Zapisane jest dziatanie na obliczenie objgtosci zaczynu cementowego w zakiadce miedzy
|kolumnami rur oktadzinowych

R5.7 Zapisana objetos¢ zaczynu cementowego w zakladce miedzy kolumnami rur okiadzinowych

wynosi 1,99 + 2,01 m°

R.5.8  |Zapisana catkowita objetosé zaczynu cementowego wynosi 6,32 + 6,36 m®




